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Premieră a „There
Be Dragons” în
Bucuresți

În data de 17 octombrie 2013 a
avut loc o proiecție a filmului
There Be Dragons la Institutul
Cervantes din București. Prof.
Santiago Martínez, Directorul
Centrului de Documentație și
Studii Josemaría Escrivá de la
Universitatea din Navarra a
prezentat filmul și la sfârșit a
avut loc o discuție cu
participanții.
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Mai mult de 50 de persoane au
participat în data de 17 octombrie
2013 la proiecția filmului There Be
Dragons la Institutul Cervantes din
Bucuresți. Prof. Santiago Martínez,
Directorul Centrului de
Documentație și Studii Josemaría
Escrivá de la Universitatea din
Navarra a prezentat filmul și la
sfârșit a avut loc o discuție cu
participanții.

There Be Dragons povestește istoria
unui jurnalist care cercetează figura
lui Josemaría Escrivá, preotul catolic
care a întemeiat instituția Opus Dei
(Lucrarea lui Dumnezeu) și a trăit în
Spania până în anii `40. Cea mai
mare parte a acțiunii filmului se
desfășoară în timpul Războiul Civil
Spaniol, un conflict dramatic prin
care a trecut țara între 1936 și 1939.

În cuvântul de introducere a actului,
Santiago Martínez a prezentat
contextul istoric al celei de-a două

https://www.dragonsresources.com/
https://www.dragonsresources.com/


Republici și al Războiului Civil
Spaniol, pentru a-l situa pe
Fondatorul Opus Dei. «Josemaría
Escrivá de Balaguer era unul dintre
cei 60.000 de preoți catolici care
trăiau în Spania în anul 1931. În
acest timp (din ´31 până în ´36) a
locuit la Madrid, fiind un personaj
relativ cunoscut în lumea ecleziastică
și universitară madrilenă. Tot în
Madrid se afla și în vara anului 1936,
când a izbucnit Războiul Civil; se
ocupa de mutarea căminului
studențesc creat de el într-o locație
mai amplă».

După părerea Profesorului Martínez
«Joffé nu dorește să facă un film în
cheie politică. Nu dorește să arate
cine au fost cei vinovați sau cei
nevinovați în timpul acestui
îngrozitor război civil. E mai degrabă
interesat să arate puterea iertării în
lupta împotriva violenței și a urii. (...)
În fond, filmul exprimă prin
intermediul limbajului vizual două



idei centrale ale mesajului Opus Dei,
valabil atât pentru spaniolii care au
suferit în urma acelor tragice
tensiuni ale decadei anilor 30 ai sec.
XX, cât și pentru orice ființă umană:
pe de o parte gândul că orice lucrare
realizată cât mai bine posibil, cu
iubire de Dumnezeu și de aproape,
conferă o enormă plenitudine
personală și, pe de altă parte, acela
ca fiecare dintre noi poate ajunge la
împăcare și pace interioară prin
iertare și conciliere cu semenii
noștri».

După ce s-a terminat proiecția, a avut
loc o discuție interesantă la care
participanții și-au exprimat părerea
despre producția lui Joffé. De
asemenea, Santiago Martínez a
lămurit unele chestiuni istorice din
viața Sfântului Josemaría Escrivá
legate de There Be Dragons.

Citește prezentarea Profesorului
Martínez la filmul There Be Dragons.
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Citește fișele istorice despre Sfântul
Josemaría Escrivá.
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